



## Хореографический коллектив Арабеск

педагог Павлова Анна Владимировна

по программе “Волшебный мир танца”

Золотые призеры Кубка России по балету

Серебрянные призеры Кубка мира по балету

Серебряные призеры Кубка России по акробатическому танцу

многократные победители международных, всероссийских,

межрегиональных конкурсов.

Хореографический коллектив Арабеск - подарок, за который ребенок пронесет благодарность сквозь годы, даже если танец не станет его профессией.

Красота, грация, легкость движений - неотъемлемые качества людей, которые когда-либо занимались балетом. Нельзя забывать и о том, что танец – искусство, способствующее развитию многогранной личности.

Занимаясь классическим танцем, ваш ребенок развивается физически и духовно, а приобщаясь к классической музыке, он получает надежную прививку от плохого вкуса. Балет - безотказный способ сделать свою жизнь ярче и богаче.

Восхищаясь профессиональными танцорами, многие не верят, что им доступно искусство балета, и напрасно. Балет помогает узнать свое тело лучше и делает наши движения более плавными, эстетичными.

Подарите себе радость красивых движений и откройте для себя новый способ самовыражений – занимайтесь балетом.

В программу обучения входят: ОФП — развитие данных, Классический танец  
Основы акробатики, Современный эстрадный танец

